

*В России после реформирования страхового рынка должно остаться не более 100 страховых компаний, считает председатель Правления ОАО «СОГАЗ» Сергей Иванов.*

«Я думаю, что консолидация будет только усиливаться. Сегодня на двадцатку (крупнейших в России – ИФ) страховых компаний приходится 80% (сборов – ИФ), темпы роста консолидации – несколько процентов по году. Я думаю, что в стране должно остаться не более 100 страховых компаний», – сказал он на пресс-конференции в Нижнем Новгороде во вторник.

Консолидация страхового рынка будет усиливаться, при этом в итоге останутся не только крупные федеральные игроки, но и сильные региональные компании, считает он.

**Источник:** [Интерфакс](#) , 10.09.13